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掛川市教育委員会定例会議事録

会 議 名 平成28年７月掛川市教育委員会定例会

場 所 掛川市役所南館 教育委員会室

開催日時 平成28年７月28日（木） 午後１時30分から午後２時40分まで

出 席 者 教育長 山田文子 教育部長 笹本 厚
教育長職務代理者 小野惠美子 こども希望部長 高川佳都夫
委員 永田孝明 学務課長 中山弘一
委員 松浦昌巳 学校教育課長 佐藤嘉晃
委員 岩尾千佳子 社会教育課長 栗田一吉

図書館副館長 溝口 勇
教育政策室長 赤堀賢司
教育政策室教育政策係長 鈴木純一
教育政策室指導主事 柴田勝明
教育政策室主査 呉羽原和

１ 協議事項

平成29年度市内公立幼稚園・認定こども園新入園児募集における優先
条件等について （資料１）

２ 報告事項

(1) 掛川市公立学校評議員の報告について （資料１）

(2) 掛川市内小中学校のあらわれについて （資料２）

(3) 全国学力・学習状況調査について （資料３）

(4) 「白熱サイテク（サイエンス＆テクノロジー）教室」について （資料４）

１ 開 会

教育長：教育委員会７月定例会を開会する。

２ 教育委員会６月定例会議事録の承認について

意見はなく、承認された。

３ 事務報告及び行事予定報告

教育部長から事務報告及び行事予定報告について、主な事項の説明があった。

４ 協議事項

平成29年度市内公立幼稚園・認定こども園新入園児募集における優先条件等について

こども希望部長から協議資料１のとおり説明があった。
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教育長：南部の園は、どのような状況か。

こども希望部長：南部において定員オーバーする見込みはない。

委員：南部の再編関係は、どのようになっているのか。

こども希望部長：場所については、推進委員会において提言がまとまり、各園の候補地が出た。

候補地は、各園１つずつではなく、横須賀では３つ出ており、城東では、城東保育園周辺又

は城東中学校周辺の２つが出ている。大坂こども園は、現在の大坂幼稚園と大坂保育園とが

隣接しているのでその辺り、千浜も現在の幼稚園と保育園とが隣接しているためその辺りに

なる。大渕こども園は、旧大須賀町時代に、現在の大渕保育園を幼保園にできるように建て

ているので、その場所が候補となっている。８月５日に委員会から市長への答申があり、そ

れを受けて場所、順番等について市としての整備計画を決めて、来年度以降に取りかかるこ

とになる。

委員：西郷で人口増となり、北部の園では抽選が必要となっているが、これから人口増になる

見込みがある場合は、南部の園へ行ってほしいということになるのか。または、増築をする

ということなのか。

こども希望部長：結論的には、対応策はまだ決まっていないが、対応を考えなくてはならない。

委員：その時になってからの対応では遅いので、３年くらい前から考えなければならない。

こども希望部長：既に生まれて今住んでいる０歳から５歳までの子どもが成長していくと小学

校がどのくらい必要か、については把握できるが、子連れ世帯がどのくらい転入してくるの

か等まで推計するのは難しい。2040年に市人口12万人を目指すために様々な施策を展開する

に当たっては、年度ごとの推計をしていかなければならず、企画政策課と共に考えていくこ

とになる。

委員：今後は、幼稚園の用途だけで建物を建設するのか、ある時点で他のものに替えられる建

物にしていくのか、という考え方を持たないと大変になるであろう。

こども希望部長：子どもの人数がずっと右肩上がりに増えるのではなく、ある時点で減少する

となれば、他の施設に転用できるものにしていかなければならない、という話は出ている。

教育長：公立園が一杯になったら私立園に入ってもらう、ということにはならないのか？

こども希望部長：募集時期は、私立園のほうが早いため、公立園が一杯だから私立園へという

ことはできない。ただ、公立園の抽選において入園できなかった場合でも、私立園に空きが

あれば、そちらに入っていただくこともある。また、公立園と私立園とを併願した場合、私

立園に入ることができたため公立園の抽選には来ないという方もいる。
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その他意見はなく、承認された。

５ 報告事項

(1) 掛川市公立学校評議員の報告について

学校教育課長から報告資料１のとおり報告があった。

(2) 掛川市内小中学校のあらわれについて

学校教育課長から報告資料２及び次のとおり報告があった。

７月の交通事故は、小学校１件で、自転車と自動車の接触による軽い打撲であった。非行等

問題行動では、小中学校共に児童間、生徒間や対教師の暴力が多く、些細なことで感情を抑え

られずに起きたものとして、発達障害の子による件の報告が多かったが、早期対応で大事には

至っていない。不登校児童生徒については、継続指導により、これまで以上に予防措置を講じ

ていくということで、県から派遣されたスクールソーシャルワーカーの活用も図っていく。い

じめ問題は、小学校では、体育の着替えの際に男子児童のズボンを下げた件等、中学校では、

ネット上での悪口の書き込み等があった。

委員：息子が、大浜学園の活動にみんなで少しずつ声を掛け合いながら参加したようで、前回

よりも楽しかったとのことだった。４年生以上は、家に帰って家にいたいということもある

ようだが、みんなで下の学年の子たちの面倒を見るようになるとよい。

委員：「PoKeMoN GO」については、小中学校に対して指導したのか？

学校教育課長：22日金曜日（DL開始日）の段階で対応し、メールで知らせている。その際、

「ポケモン」という名称については、類似品も出ていたり、営業妨害にもなるので、表記し

ていない。

(3) 全国学力・学習状況調査について

学校教育課長から報告資料３及び次のとおり報告があった。

今回の資料は、早期対応のものであるが、教育委員会８月定例会では報告ができる。

(4) 「白熱サイテク（サイエンス＆テクノロジー）教室」について

社会教育課長から報告資料４のとおり報告があった。

６ その他

(1) かけがわ教育ディスカッションについて

教育政策室指導主事からその他資料１のとおり説明があった。

(2) 次回以降教育委員会定例会の日程等について
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ア 次回以降教育委員会定例会の日程について

(ｱ) 教育委員会８月定例会

平成28年８月30日（火）午後１時30分

掛川市役所南館 教育委員会室

※ 引き続き、総合教育会議を開催

(ｲ) 教育委員会９月定例会

平成28年９月29日（木）午後３時

掛川市役所南館 教育委員会室

イ 視察について

視察テーマ「教育の情報化（ICT）」及び「英語教育」で検討する。

７ 開 会

教育長：教育委員会７月定例会を閉会する。
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署 名

以上について、掛川市教育委員会会議規則第16条第３項の規定により署名する。

平成28年８月30日

教 育 長

教育長職務代理者

教 育 委 員

教 育 委 員

教 育 委 員

教 育 部 長


